



МИНИСТЕРСТВО  
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
АЛТАЙСКОГО КРАЯ  
(МИНОБРНАУКИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ)

ул. Ползунова, 36, г. Барнаул, 656043  
телефон: 29-86-00, факс: 29-86-59  
E-mail: [info@22edu.ru](mailto:info@22edu.ru)

Руководителям муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования

12.01.2024 № 23-04/00/193

На №

Го развитии сети профильных  
психолого-педагогических  
классов

Уважаемые коллеги!

В рамках реализации Концепции подготовки педагогических кадров для системы образования на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 24.06.2022 № 1688-р, в целях развития сети профильных психолого-педагогических классов (групп) в Алтайском крае направляем для использования в работе:

Методические рекомендации по развитию сети профильных психолого-педагогических классов (групп) в субъектах Российской Федерации, подготовленные ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России»;

План мероприятий («дорожную карту») по развитию сети профильных психолого-педагогических классов (групп) в субъектах Российской Федерации на 2023 - 2024 годы, утвержденный заместителем Министра просвещения Российской Федерации Т.В. Васильевой 12.04.2023;

План мероприятий («дорожная карта») по развитию сети профильных психолого-педагогических классов в Алтайском крае на 2023 - 2024 годы, утвержденный заместителем министра образования и науки Алтайского края Г.В. Синицыной 01.06.2023 (далее - «План мероприятий»);

Руководство по фирменному стилю («Бренд-бук»), а также логотип профильных психолого-педагогических классов.

Просим использовать прилагаемые материалы в рамках организации работы по развитию сети профильных психолого-педагогических классов на территории муниципального образования, а также обеспечить участие муниципальных общеобразовательных организаций, на базе которых действуют профильные психолого-педагогические классы (группы), в мероприятиях регионального и федерального уровней.

С деятельностью профильных психолого-педагогических классов в субъектах Российской Федерации можно ознакомиться на официальной странице <https://vk.com/pedklassy>, с учебно-методическими материалами по

реализации образовательной деятельности в профильных психолого-педагогических классах можно ознакомиться на сайте Академии Минпросвещения России <https://apkpro.ru/> в разделе «Деятельность» («Профильные психолого-педагогические классы»).

В целях исполнения пункта 6 раздела III Плана мероприятий просим не реже одного раза в месяц размещать на официальных сайтах, страницах в социальных сетях муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, публикации о деятельности профильных психолого-педагогических классов. При размещении информации просим использовать руководство по фирменному стилю («Бренд-бук») и логотип профильных психолого-педагогических классов. Хэштеги, обязательные для использования при каждой публикации о деятельности профильных психолого-педагогических классов в социальных сетях: **#ПЕДКЛАССЫРОССИИ #ПедклассыРФ #ПППК #ПЕДКЛАССЫ22**.

Информацию о деятельности профильных психолого-педагогических классов для размещения на официальном сайте Минобрнауки Алтайского края просим направлять на адрес электронной почты brovko@22edu.ru не реже одного раза в месяц (по одной новостной статье от муниципального образования).

Приложение: в электронном виде.

Заместитель министра

Г.В. Синицына

Бровко Елена Сергеевна  
(3852) 29 86 92